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Autorka se snaží prostřednictvím výtvarné činnosti vyjádřit svoje pocity a osobitý pohled 
na svět kolem ní. Vzhledem k její jedinečné schopnosti vidět souvislosti JINAK, která je 
dána autismem, vznikají osobitá tamatická díla. 
 
Již v průběhu školní docházky začala v rámci volnočasových aktivit navštěvovat 
Individuální výtvarnou terapii , vedenou lektorem Mgr. Pavlem Sochorem, Ph.D., nejprve 
na hodinu týdně, velmi záhy se čas terapie prodloužil na celé 2 hodiny. 
Zde je třeba zdůraznit, že soustředěná práce bývá u osob s autismem velmi namáhavá a 
stresující, její délka je ovlivněna momentálním psychickým stavem a celkovou konstelací 
okolností, které mohou, ale ne vždy nutně musí zafungovat rušivě. Proto je třeba stále 
zkoušet různé varianty a kombinace technik, přístupů, komunikace, témat. Vše je 
otevřeno………. 
 
V současné době má autorka ukončenu základní školní docházku, kterou absolvovala 
z převážné části jako integrovaná s pedagogickým asistentem v běžném typu školy. Její 
další vzdělávání v oblasti udržení a rozvíjení znalostí a dovedností získaných v průběhu 
školní docházky, ale především v oblastech, které ji bytostně naplňují, těší a především 
přibližují světu, jak ho chápeme my, je zajištěno individuální formou prostřednictvím celé 
řady zainteresovaných stran. Do celkového výčtu pravidelných aktivit patří docházka do 
Kurzu individuální výtvarné terapie, který ve školním roce 2010/2011 otevřela Hudební 
škola a kulturní vzdělávací centrum Bandista  v prostorách areálu VUT na Kraví hoře v 
Brně. 
 
První výstava „SVĚT PODLE LUCIE“ se uskutečnila v květnu tohoto roku v atriu Fakulty 
sociálních studií MU na Joštově ulici pod záštitou doc. PhDr. Jiřího Winklera, Ph.D. a 
Katedry sociální práce a sociální politiky. Zde se zúčastnila také přednášky a workshopu. 
Na podzim vystavovala v Galerii Černá linka Katedry výtvarné výchovy PdF MU na 
Poříčí 19 – společně s autory z ÚSP Křižanov pod názvem „TAJNOSTI DUŠE“. 
Uspěla se svým obrázkem s tematikou zimy ve Výtvarné soutěži pojišťovny Kooperativa 
pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, její „Zima s babičkou a přáteli“ bude součástí PF 
pojišťovny  na rok 2012. Další výstavy jsou v jednání. Veškeré dění kolem Lucie postupně 
dokumentujeme na bloguwww.svetlucie.wordpress.com 
 
 
                                                                                                      Milena Němcová matka autorky 
                                                                                                       s jejím laskavým svolením 


